

Консерватор или прогрессист

«Opus Dei» - консервативная организация?

14.07.2010

Если понятие «консерватор» или «прогрессист» используются в смысле политическом, то нельзя согласиться с данным утверждением, потому что подобный подход вообще неприменим к Церкви. Если же слово «консерватор» употребляется вне политического контекста, то можно сказать, что

вся Церковь - «консерватор», потому что она хранит или, если можно так сказать, «консервирует» и передает Евангелие Христово, таинства, сокровища жизни святых, их дела любви. Примерно по тем же причинам Церковь – это «прогрессист», потому что она смотрит в будущее, верит в молодых, не ищет привилегий, старается быть рядом с бедными и нуждающимися. А *«Opus Dei»* - такой же консерватор и прогрессист, как и вся Церковь – ни более, ни менее.

**Мириам Диез, “*Presència*”
(Испания), 23 июля 2000 г.**
